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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Trendy ve výuce angličtiny se o víkendu představí v Praze 
 
Katedra anglického jazyka a literatury Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy ve spolupráci s Asociací učitelů 
angličtiny České republiky (ATECR) pořádá 22. března 2025 jubilejní 20. mezinárodní konferenci s názvem 
"Moderní přístupy k výuce a učení se angličtině". 
 
Konference představuje jedinečnou příležitost pro učitele angličtiny a odborníky v oblasti vzdělávání sdílet 
zkušenosti, získat nové poznatky a navázat profesní kontakty. "Konference ATECR 2025 přináší platformu pro 
sdílení nejnovějších trendů ve výuce angličtiny. Letos se zaměřujeme na inkluzi a na inovativní přístupy, které 
učitelům pomohou lépe reagovat na měnící se potřeby studentů a moderní digitální svět," říkají organizátoři 
konference z Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, Petr Chalupský z Katedry anglického jazyka a literatury 
a Jana Jílková, která je současně předsedkyní Asociace učitelů angličtiny. 
 
Účastníci se seznámí s novými přístupy ve výuce angličtiny, včetně rozvoje digitálních kompetencí, umělé 
inteligence, podpory žáků se specifickými vzdělávacími potřebami, zábavnými, ale efektivními aktivitami, 
přípravy na zkoušky či podporu odborného jazyka. Inspiraci naleznou učitelé od předškolního věku, přes 1. 
a 2. st. ZŠ, SŠ, JŠ i dospělých.  V přímé reakci na oznámení MŠMT k zahájení povinné výuky angličtiny od 1. 
třídy jsou aktuálně zařazeny semináře s tipy Jak na angličtinu od první třídy: AJ pro 1. stupeň podle nového 
RVP ZV. 
 
Z mezinárodní asociace učitelů IATEFL přijedou hned tři zástupci, koordinátoři IP&SEN SIG, která se zaměřuje 
na inkluzi a specifické vzdělávací potřeby. Kromě prezentací specificky zaměřených na využití umělé 
inteligence, například Výuka produktivních dovedností s využitím AI, se tématu AI dotknou prakticky 
všichni přednášející. Mezi přednášejícími vystoupí i Anastasia Mouser z USA s workshopem "Ready to Play 
and Learn: How to Motivate Young Learners to Learn English at Low Levels", který se zaměří na motivaci 
mladých studentů k učení angličtiny pomocí zábavných a inovativních materiálů. „Umělá inteligence, 
gamifikace a hybridní modely výuky – to jsou jen některé z hlavních témat letošního ročníku. Chceme 
inspirovat pedagogy k tomu, aby se nebáli nových metod a dokázali angličtinu učit efektivněji a zábavněji," 
dodává Jana Jílková. 
 
Konference se zaměří na nejnovější trendy ve výuce anglického jazyka, mezi které patří: 
1. Umělá inteligence ve vzdělávání 
Integrace nástrojů jako ChatGPT, Grammarly či Duolingo umožňuje personalizované vzdělávací zkušenosti, 
adaptivní hodnocení a okamžitou zpětnou vazbu.  
2. Gamifikace a výuka založená na hrách 
Využití herních prvků a platforem jako Kahoot! a Quizizz zvyšuje zapojení a motivaci studentů.  
3. Hybridní modely výuky 
Kombinace online a prezenční výuky nabízí flexibilitu a vyhovuje různým preferencím studentů.  
4. Důraz na měkké dovednosti 
Zaměření na komunikaci, týmovou spolupráci a adaptabilitu připravuje studenty na požadavky moderního 
pracovního trhu.  
5. Personalizované učení 
Díky pokrokům v analytice dat mohou pedagogové přizpůsobit výuku individuálním potřebám a stylům 
učení studentů. 
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